

**ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΥ ΧΡΟΝΙΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ  
ΔΡΑΜΑΣ (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΥ ΧΡΟΝΙΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ  
ΔΡΑΜΑΣ)**

Διογένους 1, Δράμα, ΤΚ66100, Τηλ.2521350810 e-mail: somateiopxp.dramas@yahoo.com

Δράμα: 29-03-2024

Αρ. Πρωτ.: 903

**Προς:** Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, κ. Ζαχαράκη

**Κοιν:** Ε.Ν.Ε.

Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν.

**Θέμα:** « Περικοπή του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας και την επιστροφή του ως αχρεωστήτως καταβληθέν από την υπάλληλο του Παραρτήματος Χρονίων Παθήσεων Δράμας κ.Στανίτσα Θεοδοσία».

Σχετικά με την υπ.αρ.πρωτ.1546/16-02-2024 απόφαση της Προέδρου του Κ.Κ.Π.Π.Α.Μ-Θ κ.Τζαμπαζλή για την περικοπή του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας και την επιστροφή του ως αχρεωστήτως καταβληθέν από την υπάλληλο του Παραρτήματος Χρονίων Παθήσεων Δράμας κ.Στανίτσα Θεοδοσία του κλάδου Τ.Ε. Νοσηλευτών η οποία εκτελεί καθήκοντα αναπληρώτριας Προϊσταμένης του Τμήματος Χρονίως Πασχόντων θεωρούμε επειδή δεν υπάρχει καμία σχετική υπουργική απόφαση ότι είναι άδικη, αντίθετη με το νόμο περί ισότητας απόφαση για την υπάλληλο καθώς στα νοσοκομεία και σε άλλες αντίστοιχες δομές οι συνάδελφοι λαμβάνουν το παραπάνω επίδομα παράλληλα με το επίδομα θέσης ευθύνης.

Η συγκεκριμένη υπάλληλος επί 20ετίας έως και σήμερα εκτελεί άψογα τα καθήκοντα της σύμφωνα με τον Κανονισμό Λειτουργίας του Παραρτήματος. Ασκεί Νοσηλευτικό έργο μεταφέροντας τις γνώσεις και τις δεξιότητες της, με τη συνεχή παρουσία της στο Τμήμα, γεγονός που μπορεί να επιβεβαιωθεί από το σύνολο των Νοσηλευτριών του Τμήματος και από τους θεράποντες Ιατρούς του Παραρτήματος, καθώς μαζί τους συνεργάζεται σε καθημερινή βάση. Επίσης, μαζί τους αγωνίστηκε την περίοδο της πανδημίας Covid-19 ως υπεύθυνη διαχείρισης περιπτώσεων υποψίας κρούσματος λοίμωξης Covid-19 και

διαπιστωμένων κρουσμάτων (αρ. απόφασης 2<sup>ο</sup> /5/29<sup>ης</sup> Συνεδρίασης/16-09-2020 του Κ.Κ.Π.Π.Α.Μ-Θ) νοσηλεύοντας στο Τμήμα κι ερχόμενη σε άμεση επαφή με όλους τους νοσούντες περιθαλπόμενους με Covid-19, τηρώντας όλα τα πρωτόκολλα και χωρίς να υπάρχει καμία ανθρώπινη απώλεια.

Επισημαίνουμε ότι η συγκεκριμένη θέση καλύπτεται σύμφωνα με την τροποποίηση του άρθρου 16 του Π.Δ/τος 519/88 μόνο από Ιατρούς και Νοσηλευτές.

Παρακαλούμε για τις δικές σας άμεσες ενέργειες και ζητούμε την αναθεώρηση-ακύρωση της απόφασης της Προέδρου του Κ.Κ.Π.Π.Α.Μ-Θ κ.Τζαμπαζλή γιατί τη θεωρούμε άδικη και θα οδηγήσει σε οικονομική δυσπραγία την υπάλληλο χωρίς να υπάρχει δική της υπαιτιότητα ούτε δόλος καθώς το παραπάνω επίδομα της χορηγούνταν σύμφωνα με τις μηνιαίες βεβαιώσεις της οικείας Προϊσταμένης της.

Για το Δ.Σ.του Σωματείου των Εργαζομένων του Θ.Χ.Π. Δράμας.

Η Πρόεδρος



ΤΖΗΜΑΓΙΟΥΡΓΗ ΧΡΥΣΗ

Η γραμματέας



ΜΙΣΙΡΚΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ